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Vec:  
Vysvetlenie č. 1   

 
Verejný obstarávateľ Ministerstvo vnútra Slovenskej republiky realizuje konkrétnu zákazku na predmet 

„Zabezpečenie dodávky elektrickej energie pre Ministerstvo kultúry SR a organizácie v jeho zriaďovateľskej 
pôsobnosti.“ (ID zákazky v IS JOSEPHINE 74552) a to s použitím dynamického nákupného systému s názvom 
„Zabezpečenie nákupu, dodávky a distribúcie elektriny a plynu DNS“ zriadeného na základe oznámenia o vyhlásení 
verejného obstarávania zverejneného v Úradnom vestníku EÚ 2021/S 201-522378a vo Vestníku verejného 
obstarávania č. 234/20214 7144 - MUT (ID DNS v IS JOSEPHINE 21754) (ďalej len „DNS). 
 

Na základe žiadosti o vysvetlenie informácií potrebných na vypracovanie ponuky verejný obstarávateľ v 
súlade s §  48 zákona č. 343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení 
neskorších predpisov (ďalej len „zákon o verejnom obstarávaní“) poskytuje nasledovné vysvetlenie informácií 
potrebných na vypracovanie ponuky: 
 
Otázka č. 1: 
v zmluve čl VI. uvádzate platnosť zmluvy do 31.12.2026. Poprosíme o opravu. 
 
Odpoveď č. 1 
Z dôvodu administratívneho pochybenia bolo v zmluve v článku VI, bod 6.1 uvedené nesprávne obdobie odberu. 
Platné obdobie je 01.04.2026 - 31.03.2027. Verejný obstarávateľ týmto aktualizuje dátum v zmluve pre odber 
elektrickej energie. Aktualizované znenie je prílohou tohto vysvetlenia.  
 
Otázka č.2 
súťažíte fixnú cenu s fixným objemom. V zmluve nie je uvedená tolerancia odberu a postup v prípade nedodržania 
tolerancie. Poprosíme doplniť (napr. tolerancia +/- 10% a poplatok za nedodržanie 25 €/MWh.) 
 
Odpoveď č. 2 
Verejný obstarávateľ nepristupuje k úprave obchodných podmienok. 
Zmluva podľa súťažných podkladov pracuje výlučne so skutočne odobratým množstvom elektriny, bez záväzku 
Objednávateľa odobrať minimálne množstvo počas zmluvného obdobia. Zavedenie povinnosti uhrádzať neodobraté 
alebo nadodbraté množstvo by znamenalo zaviazanie verejného obstarávateľa k odberu minimálneho objemu, čím by 
sa eliminovala možnosť dosahovať úspory a realizovať opatrenia na zníženie spotreby. Z uvedeného dôvodu verejný 
obstarávateľ nepristupuje k doplneniu tolerancie odberu ani mechanizmu sankcií za neodoberanie určitého množstva 
energie. 
 
Otázka č. 3 
v súťažných podkladoch uvádzate odberové diagramy za 6 odberných miest. Požadujeme doplnenie aj za ostatné OM, 
resp. vysvetlenie, prečo ste uviedli len 6 OM. 
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Odpoveď č. 3 
V zmysle bodu 8 výzvy na predkladanie ponúk je uvedené:  

„Verejný obstarávateľ poskytol všetky dostupné informácie o odberných miestach, krivkách odberu a odberových 
diagramoch, ktoré mu boli poskytnuté. Dáta k odberovým diagramom ktoré nie sú uvedené v prílohe č. 7 nemá verejný 
obstarávateľ k dispozícií.“ 
 
Verejný obstarávateľ ako centrálna organizácia nedisponuje požadovanými údajmi a z uvedeného dôvodu 
nepristupuje k doplneniu súťažných podkladov v rozsahu požiadavky na poskytnutie historických priebehov spotreby. 
Tento údaj nie je potrebný k stanoveniu ceny za účelom predloženia ponuky. Pre stanovenie cenovej ponuky môže 
záujemca vychádzať z predpokladaného objemu odberu pre jednotlivé časti. 
 
Otázka č. 4 
žiadame Vás o poskytnutie diagramu odberu (hodinový alebo 15-minútový profil) za 12 po sebe idúcich mesiacov pre 
odberné miesta s priebehovým meraním (typ merania A). Týmito údajmi disponuje odberateľ, aktuálny dodávateľ a 
prevádzkovateľ distribučnej siete. Neposkytnutím týchto údajov nie je možné presné nacenenie a zároveň je 
aktuálnemu dodávateľovi poskytnutá výhoda oproti ostatným uchádzačom, čo bude považované za diskriminačný 
prístup (§10 ods. 2 Zákona č. 343/2015 Z.z.). Hodinový priebeh spotrieb má vplyv na cenu odchýlky a diagramu 
spotreby, čo sú zložky ceny, ktoré musí dodávateľ zahrnúť do súťažnej ceny. 
 
Odpoveď č. 4 
Odpoveď na otázku je totožná s odpoveďou č.3 tohto vysvetlenia 
 
 
Informácia o aktualizácii prílohy č. 3 Výzvy na predkladanie ponúk: 
Z dôvodu administratívneho pochybenia bol v zmluve opravený aj dátum v článku VIII. Bod 8.6, kde je uvedený 
nesprávny dátum účinnosti zmluvy. Správne znenie je bodu 8.6. je: 
 
“Táto Zmluva nadobúda platnosť dňom jej podpisu všetkými Zmluvnými stranami a účinnosť dňom nasledujúcim po 
dni jej zverejnenia v Centrálnom registri zmlúv vedenom úradom vlády Slovenskej republiky, nie však skôr ako 
01.04.2026. Zverejnenie Zmluvy v Centrálnom registri zmlúv zabezpečí Objednávateľ“ 
Aktualizované znenie je prílohou tohto vysvetlenia.  
 
Príloha: Zmluva o dodávke elektrickej energie - aktualizovaná 
 
 
S pozdravom 
 

 
 

..................................................... 
Ing. Branislav Chlebana 

generálny riaditeľ sekcie verejného obstarávania 
MV SR 


